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Trudeauův režim chce provést eutanazii kanadské ženy
trpící mírným autismem

badatel.net/trudeauov-rezim-chce-vykonat-eutanaziu-kanadskej-zeny-trpiacej-miernym-autizmom/

(Sean Adl-Tabatabai, The Peopl's Voice ) Trudeauův režim povolil lékařům eutanazii
sedmadvacetileté Kanaďanky s mírným autismem, aby přestala být zátěží pro stát.

Soudce Colin Feasby nařídil zrušit preventivní soudní příkaz, který dosud bránil ženě z
Calgary podstoupit asistovanou sebevraždu. Otec ženy totiž předtím požádal soud, aby
eutanazii preventivně zablokoval.

Portál 100%fedup.com k tématu uvádí:

"Soudce Feasby řekl, že jeho rozhodnutí nabude právní moci o 30 dní, takže právníci
otce ženy, identifikované pouze jako MV, se mohou ještě rozhodnout, zda podají
odvolání."

Aktivistka za život Libby Emmonsová situaci komentovala na sociální síti X (bývalý
Twitter) slovy, že „autismus je nyní důvodem k požádání vlády v Kanadě, aby vás zabila“:

Noviny Calgary Herald píší, že soudce uvedl, že musí zvážit potenciální újmu, kterou by
neumožnění eutanazie způsobil sedmadvacetileté ženě s autismem, oproti škodám, které
by utrpěli její rodiče, pokud by byl soudní příkaz blokující eutanazii zrušen.

\"Škody pro ženu, pokud by byl zrušen soudní příkaz blokující eutanazii, se dotýkají jádra
její bytosti,\" uvedl soudce Feasby ve svém písemném rozhodnutí.

„Příkaz by odepřel MV právo vybrat si mezi důstojným životem nebo smrtí. Kromě toho by
neumožnění eutanazie postavilo MV do pozice, ve které by byla nucena vybrat si mezi
životem, o kterém se rozhodla, že je netolerovatelný, a ukončením života bez lékařské
pomoci (sebevraždou).

Toto je hrozná volba, do které by neměla být MV nucena, protože pokus ukončit svůj život
bez lékařské pomoci by ji vystavil zvýšenému riziku bolesti, utrpení a trvalého traumatu.“

Portál The Post Millennial k tématu poznamenává:

Soudce řekl, že se dokáže vcítit do rodičů MV, kteří chtějí udržet svou dceru naživu.
Ministr zdravotnictví Trudeauovy vlády Mark Holland však v pondělí oznámil, že duševní
zdraví bude nutně důvodem k udělení eutanazie v Kanadě.
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„Máte v úmyslu stále umožnit eutanazii osobám s duševní chorobou, ale jen v delším
časovém rámci?“ zeptal se reportér.

„To je pravda,“ odpověděl ministr Holland na tiskové konferenci.

"Jsou lidé, kteří byli desetiletí uvězněni ve svých duševních mukách, v hrozné situaci, kdy
vyzkoušeli všechno a vyčerpali všechny možnosti a pod vlastním vědomím říkají, že
chtějí přístup k eutanazii," pokračoval kanadský ministr zdravotnictví.

Podle shrnutí soudního rozhodnutí se její otec domnívá, že MV „je zranitelná a není
kompetentní učinit rozhodnutí vzít si život“.

„Její otec říká, že je obecně zdravá a věří, že její fyzické symptomy, pokud tedy nějaké
má, jsou výsledkem nediagnostikovaných psychických stavů,“ uvádí CBC.

Portál CBC dále uvedl, že jediné známé diagnózy MV popsané u soudu začátkem tohoto
měsíce byly autismus a ADHD.

Dne 11. března 2024, kdy právníci ženy požádali soudce o zrušení předběžného
soudního příkazu blokujícího eutanazii, právní zástupkyně otce naopak požádala, aby
blokování eutanazie pokračovalo a aby byl nařízen soudní přezkum, jak jeho dcera vůbec
získala souhlas s eutanazií.

V současnosti je legislativa taková, že eutanazii pacienta musí schválit dva lékaři nebo
zdravotní sestry. Soudce Feasby se doslechl, že MV původně oslovila dva lékaře. Jeden
souhlasil a podepsal žádost o eutanazii, ale druhý žádost zamítl.

Poté byl MV nabídnut třetí lékař „rozhodčí“, jak jej popsali právníci Zdravotnické služby v
Albertě (Alberta Health Services).

Její otec měl však problém s třetím lékařem, který podepsal souhlas s eutanazií, „protože
nebyl nezávislý ani objektivní“.
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Na jednání dne 11. března 2024 Sarah Millerová, poradkyně otce, nazvala situaci „novým
právním problémem pro Albertu“, protože provincie provozuje systém, ve kterém
neexistuje žádný odvolací proces a žádné prostředky k přezkoumání souhlasu osoby s
eutanazií.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net
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